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0.1IM KNO. & &

0.1MFeSO, ¥ —— 0.1MCuSO,

Lkt

CEER ) : RS RIT BN B ENLE -
1588 : SEE A MEER > $EA 8 H B3 X5em BB 1IMEKNO:(aq) » CuSO4(aq)
K FeSO,(aq)AFta%0.2M > 0.4M > 0.6M > 0.8M ~ 1.0M%AEKE30FFHIHE
T B R o
2858  UMBREI/RZ -

*—
[ CuSO, ] B OE ) B W(mA)
[LFeSO«] | 05 | 1.0 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50

<ZFH

0.2M 1.40 | 1.40 | 1.40 | 140 | 1.40 | 1.40 | 1.40 | 1.40 | 1.40 | 1.40 | 0.70

0.4M 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 0.70

0.6M 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.60 | 0.70

0.8M 1.70 | 1.70 | 1.70 | 1.70 | .70 | 1.70 | 1.70 | 1.70 | 1.70 | 1.70 | 0.70

1.0M 1.80 | 1.80 { 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 0.70
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13
1.2%
0 05 1.0 1.5 2.0 25 3.0 85 4.0 45 5.0 #m(4)

3.4 + BRI SR B MR AT R ALK SEWR AR, BRI AR

o

CEB=) : 88 mER/PE TR E -

— 98—



1588 - EENH RHER > MBE1IMKNO(aq) » CuS04(aq) X FeS0.(aq)i¥
B1M » 8 5580 1 RS BIS3 X 5erf ~ 5X5crf ~ 5X 8nf » 7X Teat » 8 X 8enf
2LER  DIRBERZ -

x=

B e BE B4 E  W(mA)

Hffcd) | 05 | 10 | 1.5 | 20 | 25 | 3.0 | 35 | 40 | 45 | 5.0

<E#H

3x5 1.8 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 0.70

5X5 1.90 {1 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 0.70

5X8 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 | 2.10 { 0.70

TX7 2.35 1235|235 235235235 | 235|235 | 235 | 2.35 | 0.70

8X8 2.45 | 2.45 | 245 | 2.45 | 245 | 2.45 | 2.45 | 245 | 2.46 | 2.45 | 0.70

=1

{57 :— 2 4 ———@¢———@— & — @ —— ¢ —8 8 X 8cm?
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18 x ray ray S S < > X 3% 5cm?
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CEBRDY ) - BRI RAESIENEREE -

18 - £FMBEHER » 87 -« #A B3 X5cr » CuSO4(aq) » FeSO4(aq)
KCl(aq) » NaNOs(aq) » NaCl(aq) » NH.Cl(aq)¥J 1M o

2558 « URBEIRZ -

R=
E WM H W H ) ®  W(mA) Jﬁ
M M o5 | 10| 15|20 2530|3540 45|50V

KNO; 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 0.70

KCl 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 2.00 | 0.70

NaCl 155 | 1.65 | 1.55 | 1.55 | 1.65 | 1.55 | 1.565 | 1.556 | 1.55 | 1.65 | 0.70

NaNO, 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 1.50 | 0.70

NHNO; | 175 | 1.75 | 1.75 | 1.75 | 1.75 | 1.75 | 1.75 | 1.75 | .75 | 1.75 | 0.70
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(HEBL) - BT RNBERERNEE -
148 - HEE M EER > CuSO«aq) » FeSO.(aq)B0.1M » 8} - #H B3 X
Scrf » S ELS0.1M » 0.5M » 1.0M > 1.5M ~ 2.0MKNOs(aq)
2R - UEKRBERZ -

=N
B RE B B4 B H(mA) B
ok
KNOWRE | 05 | 1.0 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | V
0.1M 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.40 | 0.70
0.5M 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 1.05 | 0.70
1.0M 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 1.80 | 0.70
1.5M 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 1.90 | 0.70
2.0M 2.25 {225 | 2.25 1225 |225(2925]22 |2925!292 | 225 | 0.70
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& %
‘I‘Jﬁ; = N a Y A
(mA) 2.50_ S S S ORI 2.0M.
2.00 3¢ 1.5M
L 3 2 @ &—@ & @ ) 1.0M
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3455 + AXAILL0.1IM » 0.56M » 1M > 1.5M ~ 2.0M [ 7§ B 87 v 7 1% B A s o
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i — ZALEM
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CHPEBET)

18 : i ~ 8 (3x5er’ ) CuS04(aq) » FeSO.(aq)¥F%0.1M -

9.6 8 . EEFi1.25mA B JE0.60V » #FCuS04(aq) K FeSO.(aq) Rl Rk & 50.2M
v 0.4M > 0.6M > 0.8M > 1.OMERE30 P HEBERHEE - (UEKBERZ
)

xh

[ CuSO. ] B OE ) £ H(mA) %
[FeSO.1 | 05 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | V

0.2M 2.05 | 2.05 | 2.056 | 2.05 | 2.05 | 2.05 | 2.05 | 2.05 | 2.05 | 2.05 | 0.60

0.4M 5.00 | 5.00 | 5.00 | 5.00 | 5.00 | 5.00 | 5.00 { 5.00 | 5.00 | 5.00 | 0.60

0.6M 7.50 | 7.50 | 7.60 | 7.50 | 7.50 | 7.50 | 7.50 | 7.50 | 7.50 | 7.50 | 0.60

0.8M 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 9.00 | 0.60

1.0M 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 10.05 | 0.60
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(HB )
158 EENMRRBER > CuS0.(aq) > FeSO.(aq)RIkFait a2 F50.2M ~ 0.4M »
0.6M ~ 0.8M ~ 1.0M > fFR30FVHIH BRI AR -
2858 « URBERZ o
F<
[ CuSO, ] L B W(mA) E
[FeSO.1 | 05 | 1.0 | 1.5 | 20 | 25 | 3.0 | 35 | 40 | 45 | 50 | V

0.2M 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 1650 | 0.556

0.4M 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 1900 | 0.55

0.6M 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 0.556

0.8M 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 0.55

1.0M 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 0.55

&7

2300" C [ C ~ ' ~ \ -’ N O 1.0M
2200 = &l @ . & a 0.8M
T 9100F = : X 0.6M
2000
(mA) 1900r P —=8 @ 2 @ G & ® 0.4M
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(D EB S ERY E RS (AL 2E) BEHE -
( FeSO. ) [ CuSO,J 0.2MIf » TEH I IN1178F%
0.4MIKf » TBRIIEIN12664%
0.6MIFf » FEHIH 131245
0.8MH¥ » TR 129447
1.0MHY » TEULIGIN12771%
(20 prsain » BHEEHRAKX
(EEBE=)
18 EEMKRBEE H THIHFBIHFHIM [ CuSO, » FeSO, ) [ CuSO,
» Fey(S04)s J ( CuCl, » FeCl, ) { Cu(NOs), » Fe(NOs); ) it [
4 8 SN TR A > 108 TR RR T RSO BN FE TR o
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xt

T E W B OHE(4) T  W(mA) &
JHE
H <] 05 | 10| 15 | 20 | 25 | 30| 35 | 40 | 45 | 50 | V

CuS0,,FeSO, 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 0.55

CuS0,.,Fe,(SO), | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 2200 | 0.50

CuCl,,FeCl, 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 0.40

Cu(NO;),,Fe(NOs)s | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 2100 | 0.40

% FeCl, ® nH;0 » Fey(SO4)s © nH, OB /5 8 /M BUL MRS 7

Cilgm 2300

2200
2100
2000

—= S C o0 SO0 CuS04,FeS04

& = A - S s £ 2 < 2\ CuS04,Fe(S04)s
e—e6 e ——& 8 —8—8——o——-6 CuCh,FeCh

T 1900
1800
@& 4700
1600
1500
1400

0 05 1.0 15 20 25 30 35 40 45 50 &H(4)

3.5 + (1433 AIM I B W0R SEARBET AR B FERFEE > [ CuSO, » FeSO, )
> [ CuSO0s » Fex(S04); ] > [ Cu(NOs); » Fe(NOs)s J > [ CuCl,
s FeCl; ) o |

(2){ CuSO, > FeSO, ) ([ CuSO..Fex(S0.); ) BLMBMINFe—CuiEll

/NS R E A TN > RSB R > B ( Cu(NOs),
Fe(NOs), ] » [ Cucl: >~ Fecl, ] BB H Fe— Cuiiih » EHERE
N 5 SJEEE ER IR A BT LAGE /N B R i ) o

h- 5 &

(e A 3 B Fe— CutE M REA 0.95mA » UL ILEHFBUCEB TN
#551.25mA » BRED o

O BB » TEHBECUSO.(aq) » FeSO,(aq)H I S 1 1 i 1 e 22 85 3t A
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BT R/ BB SR W AAE RS BB R/ S EEE o

(A A o P 638 S S 7 BRI RS » 40 R AR 7 VL A BV S 8 AR O A T
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R  Fe = Fe?*+2" E°=0.44V
2e" +Cult = Cu E°=0.34V
Fe+Cu?* = Fe’*4+Cu AE*=Q0.78V

Fe— Cu B M ¥ B4 22 F50. 781 BIAE A Fe— CuE ML EF BB R %0.70V » &
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AAE SRR VEE FHR AR I BB M A T > IRRRMRHE R B RO Bl
BEE -

—35—



